
Δρομέας: Από τις Σέρρες στην Amazon 
 
Η ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ, μία από τις κορυφαίες ελληνικές επιχειρήσεις στον κλάδο των 
επίπλων γραφείου, συνεχίζει τη δυναμική της πορεία στην παγκόσμια αγορά. Από την 
ίδρυσή της το 1979, η εταιρεία έχει εξελιχθεί σε πρωτοπόρο του κλάδου, με σταθερή 
προσήλωση στην καινοτομία, την εξωστρέφεια και τη βιωσιμότητα. 
 

Επένδυση στην ανάπτυξη και την καινοτομία 
 

Με στρατηγικές συνεργασίες και επενδύσεις ύψους 6,5 εκατ. ευρώ την τελευταία πενταετία, η 
ΔΡΟΜΕΑΣ έχει θέσει τα θεμέλια για τη διαρκή εξέλιξή της. Η πλήρης καθετοποίηση της 
παραγωγικής διαδικασίας - από το σχεδιασμό έως τη διάθεση των προϊόντων - έχει αναδείξει 
την εταιρεία ως ένα διεθνές success story, προσφέροντας υψηλής ποιότητας έπιπλα 
γραφείου σε επιχειρήσεις και οργανισμούς παγκοσμίως. 

 
 

Εξαγωγική στρατηγική: Ο δρόμος προς την παγκόσμια αγορά 
 
Η εξαγωγική δραστηριότητα αποτελεί θεμέλιο της στρατηγικής της ΔΡΟΜΕΑΣ. Το 75% της 
παραγωγής της κατευθύνεται σε αγορές όπως η Γερμανία, η Αλβανία, η Μέση Ανατολή, η 
Βουλγαρία και το Βέλγιο. Παράλληλα, η εταιρεία έχει φυσική παρουσία στις Βρυξέλλες και τη 
Σόφια, ενισχύοντας περαιτέρω τη διεθνή της εμβέλεια. Η εταιρεία έχει καταφέρει να 
εξασφαλίσει μια εξαιρετικά σημαντική συνεργασία, καθώς από το 2009 αποτελεί τον 
αποκλειστικό προμηθευτή επίπλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με τη συμφωνία να 
επεκτείνεται μέχρι το 2027. Η επιτυχία αυτή ενισχύει περαιτέρω τη θέση της στην ευρωπαϊκή 
αγορά και αναδεικνύει την αξιοπιστία και την ποιότητα των προϊόντων της. Τέλος, ένα από τα 
πιο πρόσφατα και εντυπωσιακά επιτεύγματα είναι η είσοδος της στην αγορά των ΗΠΑ 
μέσω της πλατφόρμας Amazon, ανοίγοντας νέες προοπτικές ανάπτυξης. 
 

Ψηφιακός μετασχηματισμός: Η νέα εποχή της ΔΡΟΜΕΑΣ 
 

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός βρίσκεται στο επίκεντρο της στρατηγικής της εταιρείας. Το νέο 
B2B portal αυτοματοποιεί κρίσιμες διαδικασίες, μειώνοντας τον χρόνο διαχείρισης 
παραγγελιών και ειδικών κατασκευών. Επιπλέον, μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος, οι 
πελάτες έχουν πλέον τη δυνατότητα να προσαρμόζουν προϊόντα στις ανάγκες τους, 
αξιοποιώντας configurators και 3D απεικονίσεις. Αυτό επιτρέπει στους επαγγελματίες να 
διαμορφώνουν εξατομικευμένα γραφεία και λειτουργικούς χώρους εργασίας, ενισχύοντας τη 
διαφάνεια και την ευελιξία στην εξυπηρέτηση. 

 
 

Βιωσιμότητα και περιβαλλοντική ευθύνη 
 



Η ΔΡΟΜΕΑΣ δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη βιωσιμότητα, με τα προϊόντα της να φέρουν διεθνείς 
πιστοποιήσεις. Η στρατηγική της εταιρείας εστιάζει στη βελτίωση της παραγωγικής 
διαδικασίας και τη μεγιστοποίηση της απόδοσης των πόρων της, συνδυάζοντας την 
τεχνολογία με την περιβαλλοντική υπευθυνότητα. 
 
 

Ανάπτυξη με γνώμονα το μέλλον 
 

Με 350 εργαζόμενους, στρατηγικές επενδύσεις και συνεχή επέκταση σε διεθνές επίπεδο, η 
ΔΡΟΜΕΑΣ συνεχίζει να ηγείται του κλάδου, προσφέροντας καινοτόμες λύσεις για τον 
σύγχρονο επαγγελματικό χώρο. Από τις Σέρρες μέχρι την Amazon, η εταιρεία αποδεικνύει 
ότι η ελληνική επιχειρηματικότητα μπορεί να κατακτήσει την παγκόσμια αγορά, θέτοντας 
υψηλά πρότυπα ποιότητας, καινοτομίας και βιωσιμότητας στα έπιπλα γραφείου. 

 


